

Міністерство освіти і науки України
Хмельницька обласна рада
Хмельницька обласна державна адміністрація
Хмельницький університет управління та права
імені Леоніда Юзькова
Поморська академія (Польща)
Університет Гарц
(Федеративна Республіка Німеччина)
Шауляйський університет (Литва)
Хмельницька торгово-промислова палата
Хмельницька обласна організація
спілки економістів України

ЗБІРНИК ТЕЗ

**IV Міжнародної науково-практичної
інтернет-конференції
«Стратегічні напрями соціально-економічного
розвитку держави в умовах глобалізації»**

*Присвячується 20-річчю заснування кафедри менеджменту,
фінансів, банківської справи та страхування
Хмельницького університету управління та права
імені Леоніда Юзькова*



**20 вересня 2019 року
м. Хмельницький**

Міністерство освіти і науки України
Хмельницька обласна рада
Хмельницька обласна державна адміністрація
Хмельницький університет управління та права
імені Леоніда Юзькова
Поморська академія (Польща)
Університет Гарц (Федеративна Республіка Німеччина)
Шауляйський університет (Литва)
Хмельницька торгово-промислова палата
Хмельницька обласна організація спілки економістів України

***«Стратегічні напрями
соціально-економічного розвитку
держави в умовах глобалізації»***

ЗБІРНИК ТЕЗ

***IV Міжнародної науково-практичної
інтернет-конференції***

*Присвячується 20-річчю заснування кафедри менеджменту,
фінансів, банківської справи та страхування
Хмельницького університету управління та права
імені Леоніда Юзькова*

**м. Хмельницький
2019**

*Рекомендовано до друку Вченою радою
Хмельницького університету управління та права
(протокол № 1 від 29 серпня 2019 року)*

К 65 Стратегічні напрями соціально-економічного розвитку держави в умовах глобалізації : збірник тез IV Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції (м. Хмельницький, 20 вересня 2019 року) ; за заг. ред. д. е. н., проф. Синчака В. П. – Хмельницький : Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова, 2019. – 314 с.

У збірнику подано тези доповідей учасників IV Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції “Стратегічні напрями соціально-економічного розвитку держави в умовах глобалізації”, проведеної 20 вересня 2019 року з нагоди заснування кафедри менеджменту, фінансів, банківської справи та страхування Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова.

Матеріали конференції містять результати досліджень науковців, практикуючих спеціалістів, для яких актуальною є проблематика соціально-економічного розвитку держави в умовах глобалізації. Авторські публікації сформовано за тематичними напрямками науково-практичної конференції, що передбачають «Соціальні та поведінкові науки», «Публічне управління та адміністрування», «Право» і «Управління та адміністрування».

Збірник розрахований на наукових та науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти і наукових установ, студентів, аспірантів і докторантів, практикуючих фахівців і широкий читацький загал.

Організаційний комітет IV Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції “Стратегічні напрями соціально-економічного розвитку держави в умовах глобалізації” не завжди поділяє думку учасників конференції.

У збірнику максимально точно збережена орфографія, пунктуація та стилістика, які були запропоновані учасниками конференції.

Повну відповідальність за достовірність та якість поданого матеріалу несуть автори публікацій, їхні наукові керівники, рецензенти та структурні підрозділи вищих навчальних закладів та установ, які рекомендували ці матеріали до друку.

УДК 330.1

С 83

у технологічні компанії до півмільйона доларів за час своєї інвестиційної діяльності, вважаючи, що сильними боками українських інноваційних проєктів є технологічна експертиза та вдала ідея [5].

Окремими напрямками інституційного забезпечення економічної безпеки підприємств є інститут ризикових інвестицій, інститут створення і застосування технологій, інститут ринку праці, інститут розподілу доходу, інститут технологічного трансферту, інститут партнерства і кооперації та інші, що є предметом подальших досліджень у цьому напрямку.

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

1. Салоїд С. В. Механізм управління економічною безпекою підприємства: теоретичний аспект. Економічний вісник НТУУ «КПІ». 2017. № 14. URL : <http://ev.fmm.kpi.ua/article/view/108778/103721>.
2. Vivchar O., Kolesnikov A. Peculiaritie of assessment technologiesus age in the management of financial and economics ecurity of enter prises. *Business Economics*. 2016. № 51 (4). С. 393-398.
3. Мазур О. А., Пустовійт С. В. Соціальна та економічна ефективність діяльності академічних технопарків України. *Наука та інновації*. 2016. № 12 (3). С. 63-73.
4. Харів П. С., Колесніков А. П. Науково-технічна творчість як інструмент підвищення ефективності інноваційної діяльності підприємства. *Актуальні проблеми економіки*. 2006. № 5 (59). С. 91-96.
5. Українська асоціація бізнес-ангелів. URL : <http://uangel.com.ua/>



Коляденко Дмитро Леонідович,
*старший викладач кафедри економіки
Вінницького національного аграрного університету,
кандидат економічних наук*

ПЕРСПЕКТИВИ ЗБІЛЬШЕННЯ ЕКСПОРТНОГО ПОТЕНЦІАЛУ АПК УКРАЇНИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ

Сучасні умови, що склались у світовому економічному просторі, дають можливість по новому поглянути на можливості експортного потенціалу української економіки. В умовах глобалізації створюються нові, до цього не можливі і такі, що раніше не передбачались, варіанти збільшення експорту української продукції, в першу чергу – основної продукції українського експорту – продукції галузі сільського господарства.

На сьогодні питання експортного потенціалу широко аналізувались вітчизняними вченими. Зокрема в науковій літературі останнього часу (із врахуванням усіх крайніх економічних трендів) проаналізовано саму економічну сутність експортного потенціалу, його інституціональні аспекти та основні шляхи росту. Зокрема в роботах І.Г. Крилова та Ю.І. Гураль [1, с.122] вказані основні вектори збільшення експорту зернових, в роботі О.М. Варченко [2, с.17] – основні напрямки збільшення експорту олійних сільськогосподарських культур.

Глобалізація несе одночасні вигоди і загрози усім країнам, що входять у цей процес. І на думку багатьох провідних глобалістів, що раніше країна, як економічний суб'єкт, приєднується до цього загальносвітового тренду, то більше вигід у вигляді різноманітних економічних переваг (наприклад, у вигляді можливостей отримання квот в світовій організації торгівлі), які вона потенційно може отримати. Глобалізація – багатоаспектне явище, і на країну, що стає на цей шлях, очікують різноманітні виклики. Зокрема можна виділити такий чинник глобалізації, що має безпосередній вплив на економіку країни, як «політичний» – політичні процеси, що мають місце в кожній країні, можуть вплинути на отримання нею економічних вигод в експортній діяльності – як «позитивних», так і «негативних». Щодо України – то спочатку політична «багатовекторність» не дозволила Україні вступити в СОТ «вчасно», а потім підписання економічного пакету угод «Про асоціацію між Україною та ЕС» спрямувало вектор економічних інтересів окремих виробників сільськогосподарської продукції винятково в бік експорту в Європейський Союз, що в кінцевому результаті призвело до домінування в експортному балансі України сільськогосподарської продукції, але не в зовсім вигідному для державного експортного потенціалу варіанті – зокрема в тотальній домінації «квотованої» в ЕС продукції – олійних, зернових, курятини і тощо. Це, в свою чергу, має певний негативний вплив на виробництво сільськогосподарської продукції і продукції АПК у самій Україні, зокрема в її дисбалансованості перевиробництва одних видів культур з одночасним занепадом інших, що є не менш важливими в технологічному аспекті (зокрема аспекті сівозмін).

З цього погляду варто проаналізувати можливості диверсифікації експорту, в першу чергу – аграрного.

Сама сутність і складність процесу глобалізації полягає в його багатогранності. З одного боку – темпи економічного зростання «бідних» країн можуть локально перевищувати темпи економічного зростання «багатих» країн, але з іншої – за самою природою цих процесів – ці «бідні» країни ніколи не наздоженуть «багаті» в основній своїй масі (хоча винятки можливі). Проте вказана причина жодним чином не забороняє будувати політику підвищення експортного потенціалу АПК України з погляду орієнтації на інші ринки збуту.

Першочерговим орієнтиром у цьому питанні повинні стати країни Субхарської Африки (країни, що розташовані на південь від пустелі Сахара). Як показують останні статистичні показники, що проаналізовані нами – темпи економічного зростання цих країн суттєво зростають останнім часом, наприклад : Ефіопії за останній рік – 8,8%, Кот-д’Івуар – 6,8%, Руанда – 6,1%, Уганда – 6,0%. Ці відносно високі показники пояснюються досить прозаїчно – «експортом «брудних» технологій» в ці країни з боку «розвинутих» країн. Загальне зростання ВВП у цих країнах, а також стабільний «випереджаючий» темп економічного зростання призводить до цікавого результату – стабільного приросту населення в цих країнах. Зокрема, нові дослідження «The 2019 Revision of World Population Prospects» проведені під егідою ООН показують перспективні дані – у найнаселенішій Нігерії 1960 року проживало 41,5 млн осіб (в Україні тоді було 42,5 млн), проте 2015-го їхня кількість перевищила 185 млн і вже 2030-го, за прогнозами ООН, зросте до 262 млн. Водночас в Ефіопії очікується 138 млн, ще 120 млн – у Демократичній Республіці Конго (зараз 78 млн), 83 млн осіб прогнозується в Танзанії (зараз 53,5 млн), по 60 – 65 млн – у ПАР, Уганді та Кенії [1].

При цьому темпи економічного зростання цих країн та темпи приросту їх населення ніяк не зіставні із темпами росту виробництва продовольчої продукції в них.

Найважливішим фактором у питанні збільшення експортного потенціалу України, як показують наші розрахунки (із врахуванням сучасних цін на продовольчу продукцію в країнах Субхарської Африки та обов’язковою перспективою їх зростання) є можливість покриття маржі й більша вигода для України в кількох аспектах:

- можливість постачання не сировинної, а продовольчої продукції;
- постійне перспективне збільшення ринку;
- за умов розвитку власного торговельного флоту – можливість залучення до експорту інших галузей господарства.

В умовах глобалізації варіантом збільшення експортного потенціалу України є експорт несировинної продовольчої продукції до країн Субхарської Африки, що стрімко розвиваються. Ця диверсифікація уможливить зменшення залежності від квот СОТ в ЕС, збільшення ВВП, у т.ч. і з продукцією із більшою доданою вартістю, та розвиток супутніх галузей економіки, зокрема, транспортних мереж.

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

1. Крилова І.Г., Гураль Ю.І. Експортні можливості України в зерновиробництві. *Modern Economics*. 2018. Вип. 12. С. 120-125.
2. Варченко О. М. Організаційно-економічні засади формування експортного потенціалу олійних культур в Україні. *Економічний дискурс*. 2018. Вип. 4. С. 16-24.



Коляденко Світлана Василівна,

*завідувач кафедри комп'ютерних наук та економічної кібернетики
Вінницького національного аграрного університету,
доктор економічних наук, професор*

ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛКИ ПРОЦЕСІВ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ДЛЯ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ

Розвиток суспільства різних частин земної кулі відбувається за різними напрямками та сценаріями, які людина ж і створює для себе. Сучасний етап такого становлення характеризується розвитком процесів глобалізації, що не дивно для розквіту в усьому світовому просторі інтенсивних технологій, інформатизації, цифровізації тощо. Не залишається осторонь і одна з ключових галузей розвитку суспільних відносин – сільське господарство, а за ним – весь агропромисловий комплекс та розвиток власне сільських територій.

Глобалізація – це історично невідворотний процес інтеграції локальних і регіональних ринків – товарів, праці, капіталу. Відомо, що основними рисами глобалізації є мобільність капіталу, міжнародна торгівля, міграція робочої сили, посилення інформаційної складової та ін. Для України в цілому і сільського господарства зокрема як елемент глобалізації характерний другий тип (який історично був першим) – міжнародна торгівля. Приплив іноземного капіталу поки що незначний. Хоча останнім часом для села вагомий інший (третій) чинник глобалізації – виїзд сільських мешканців, переважно нелегально, на заробітки за кордон [1, с.8], котрий є не вивченим на сьогодні тією мірою, якої вимагає економічне вчення.

Не можна не зазначити, що найменш поінформованою, але найбільш зацікавленою є верства селян [2, с.115]. Найінертнішою частиною населення будь-якої країни завжди було населення сільських територій, до певного часу сільські мешканці максимально затримуються на своїх «насиджених» місцях і не готові змінювати місце свого проживання ні тимчасово, ні назавжди. Проте є процеси, котрі можуть підштовхнути їх для зміни спочатку місця своєї роботи, а потім і місця проживання. Одним з найвідчутніших з таких факторів є глобалізація, котра все глибше проникає і у сферу власне сільського господарства, сільських територій і у агропромисловий комплекс. Витіснення некваліфікованої робочої сили з аграрного виробництва



ЗМІСТ

<i>Вітальне слово ректора Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова, доктора юридичних наук, професора, академіка Академії наук вищої освіти України, заслуженого юриста України Омельчука О. М.</i>	3
Синчак В. П. <i>З менеджментом до фінансів</i>	4
Алексесенко М. Д. <i>Депозитна політика банків у контексті забезпечення сталого розвитку економіки України</i>	10
Андрос С. В. <i>Активізація банківського кредитування як джерело зростання аграрного сектора України</i>	13
Андрушко Л. В. <i>Вплив екосистем на економіку та життя населення</i>	16
Арзянцева Д. А., Пунда О. О. <i>Інтелектуальна система контролю кордонів ЄС (досвід формування для України)</i>	18
Багрій Н. А. <i>Інвестиційна привабливість України</i>	20
Барабаш Л. В. <i>Реалізація принципу справедливості оподаткування у податковій системі України</i>	23
Баранецька О. В. <i>Трансформація боргової політики як стратегічний вектор зміцнення боргової безпеки України</i>	25
Бахарєва Я. В. <i>Умови онлайн-реєстрації індивідуального підприємництва</i>	28
Білик К. А. <i>Деякі проблемні аспекти публічного управління соціально-економічним розвитком регіонів України</i>	31
Бондаренко В. А. <i>Зміна принципів побудови системи розпорядження конфіскованим майном, вилученим митницями</i>	34
Булат Г. В. <i>Гармонізація облікової політики підприємств споживчої кооперації до вимог МСФЗ</i>	37
Булешна В. А. <i>Еколого-економічний аналіз водних ресурсів</i>	41
Бучковська Я. Г. <i>Витрати домогосподарств: сутнісно-аналітичний аспект</i>	44
Виговська Т. В. <i>Проблеми ефективності екологічного управління та використання коштів з фонду охорони навколишнього природного середовища на Хмельниччині</i>	48
Власюк С. А., Бондаренко Н. В. <i>Економічні основи фінансування сільськогосподарських підприємств</i>	52

Вовчак О. Д. <i>Інтеграційні процеси в економіці та їх вплив на розвиток банків як корпорацій</i>	55
Вовчак О. Д., Кравченко А. С. <i>Факторний вплив на рівень банківської кредитної ставки</i>	57
Волонтир Л. О. <i>Методи прогнозування: використання в буряківництві</i> 59	
Галус О. О. <i>Програма соціального та економічного розвитку як вид муніципально-правового акту</i>	61
Гармата О. М., Бондаренко Л. І. <i>Сучасні методи охорони та розвитку рекреації природно-заповідного фонду України</i>	63
Герасимчук В. Г. <i>Сталий розвиток в Україні: економіка, інновації, природокористування</i>	65
Гернего Ю. О. <i>Соціальні інвестиції як джерело формування доданої вартості в Україні</i>	68
Годнюк І. В. <i>Розвиток людського капіталу в інклюзивному середовищі</i> 71	
Городецька А. Є. <i>Аграрний сектор як драйвер вітчизняної економіки</i> 74	
Грамашович Ю. В. <i>Управління кар'єрним зростанням персоналу підприємства</i>	76
Грехова О. В. <i>Проблеми та перспективи медичного страхування в Україні</i>	79
Грицькова А. П. <i>Державний борг України: сучасний стан та напрями підвищення ефективності управління</i>	82
Грінченко А. В. <i>Механізми публічного управління соціально-економічним розвитком регіонів України</i>	85
Гуменюк Д. С. <i>Інтегрована модель внутрішнього контролю підприємства <i>coo-ert</i>: переваги та необхідність впровадження в Україні</i>	89
Далекий А. Р. <i>Доходи місцевих бюджетів як складова фінансової основи місцевого самоврядування</i>	92
Дема Д. І., Сус Л. В. <i>Модель організації діяльності спеціалізованих банків з позиції державних інтересів</i>	94
Дем'янишин В. Г., Лободіна З. М. <i>Дискусійні питання сутності бюджету держави</i>	98
Довгань В. І. <i>Муніципальний консалтинг як сучасний інструмент стратегічного планування територіального розвитку</i>	101
Жогіна О. В. <i>Основні підходи до складання та виконання бюджетів</i> 103	
Захаркевич Н. П. <i>Оцінювання інвестиційної привабливості підприємств регіону</i>	106

Зелінська О. В. <i>Інформаційні технології в управлінні логістичною системою підприємства</i>	109
Іонін Є. Є. <i>Актуальні питання теорії та практики економічного аналізу</i>	112
Карлюка Д. О. <i>Нормативно-правові засади здійснення стратегічного планування розвитку об'єднаної територіальної громади</i>	115
Кіпоренко С. С. <i>Використання хмарних технологій у бізнесі</i>	116
Кірін Р. С. <i>Закони в системі джерел права житлово-комунальних послуг</i>	120
Колесніков А. П. <i>Інституційні засади економічної безпеки підприємств</i>	123
Коляденко Д. Л. <i>Перспективи збільшення експортного потенціалу АПК України в умовах глобалізації</i>	125
Коляденко С. В. <i>Переваги та недоліки процесів глобалізації для сільських територій України</i>	128
Комар Ю. М., Дубас Р. Г. <i>Створення концептуальної десяткової моделі управління процесом формування повноцінного здоров'я людини</i> 130	
Коркушко О. Н. <i>Особливості децентралізації в Україні</i>	134
Корюгін А. В. <i>Впровадження комплексної системи управління якістю послуг на підприємстві</i>	137
Крушинська А. В. <i>Особливості фінансування туристичних об'єктів</i> 140	
Кудельський В. Е. <i>Податкове адміністрування: переваги та недоліки</i> 143	
Кузьмак О. І. <i>Умови та напрями розвитку промислових підприємств в контексті комунального сервісно-виробничого обслуговування</i>	146
Кузьмак О. М. <i>Еволюційна трансформація ризик-менеджменту у міжнародній практиці</i>	149
Кузьмук Н. С. <i>Децентралізація влади в Україні як механізм розвитку громад</i>	151
Кулинич Р. О. <i>До питання відродження вітчизняної статистичної освіти і науки</i>	154
Кухта Ю. В. <i>Роль видатків місцевих бюджетів у фінансовому забезпеченні соціально-економічного розвитку територій</i>	158
Кушнір І. Д. <i>Сучасний стан фінансування «нової української школи» у Хмельницькій області</i>	162
Khytrun T. <i>Metodologiczne aspekty zarządzania dystrybucją przedsiębiorstwa</i>	165

Лаврук О. С. <i>Умови побудови організаційної культури муніципального управління</i>	167
Лалуєва Н. М. <i>Орієнтири стратегічного управління розвитком інтелектуального капіталу Хмельницької області</i>	170
Левицька І. В. <i>Впровадження інноваційних методів автоматизації в процес обслуговування відвідувачів закладів ресторанного господарства</i> 173	
Лободіна З. М., Рєвак О. В. <i>Бюджетні ресурси як об'єкт бюджетного менеджменту</i>	177
Маріянчик Т. С. <i>Характеристика розвитку ломбардів на ринку фінансових послуг України</i>	179
Матвейчук Л. О. <i>Розвиток публічного управління в умовах глобалізації цифрового суспільства та економіки</i>	181
Мельник Д. В. <i>Теоретико-методичні аспекти управління фінансовими ресурсами органів місцевого самоврядування</i>	187
Місінькевич О. П., Кудельська Л. О. <i>Ефективність виробництва зернових культур в агроформуваннях Хмельницької області</i>	189
Мощанець А. А. <i>Сучасний стан інвестицій у хмельницькій області</i> 195	
Олійник У. М. <i>Сутність соціальної держави в умовах глобалізації</i> 197	
Оліх А. О. <i>Процес формування місії підприємства</i>	199
Пелєх О. Б. <i>Трансформаційні процеси в економіці України в 1990-х рр.</i> 203	
Petrushka O. V., Shuliuk B. S. <i>To the question of efficiency assessment of state pension insurance</i>	207
Пєшко Л. А. <i>Зовнішньоекономічна безпека України: сутність та ключові загрози</i>	209
Пиріжок Ю. Л. <i>Раціональне природокористування: проблеми і перспективи розвитку</i>	212
Піхняк Т. А. <i>Аналіз власного капіталу та інформаційних джерел його забезпечення</i>	215
Потапова Н. А. <i>Управління продажами в логістичних системах</i>	218
Продан І. О., Семанюк Т. М. <i>Брендинг як інструмент підвищення ефективності функціонування туристичної дестинації</i>	221
Прус Л. Р. <i>Роздрібна торгівля в магазинах «Конфіскаст»</i>	223
Рябінчак В. С. <i>Сутність кадрової політики у Збройних Силах України</i> 226	
Самарічева Т. А. <i>Перспективи регуляторного впливу ПДВ на соціально-економічні процеси в державі</i>	230

Сисоєнко І. А. Конституційна основа місцевого самоврядування в Україні	233
Sydor I., Skoblyak T. <i>Fundraising in Ukraine: essence and prospects of development</i>	235
Слободян В. Д., Довгань І. А. Ринок земель сільськогосподарського призначення: деякі обліково-аналітичні аспекти	237
Сорохан К. А. Екологічне підприємство як сучасна форма ведення суспільно-відповідального бізнесу в Україні	240
Ткачук Н. М. Корпоративна сутність консолідаційних процесів у банківському секторі	244
Трачук В. В. Система матеріального стимулювання персоналу банку	247
Требик Л. П. Активізація соціально-технологічної взаємодії управлінських кадрів регіону з громадою	249
Трусова Н. В. Фіскальна політика інноваційного розвитку підприємницької діяльності в Україні та Європі	253
Tulai O. I., Alekseyenko L. M. <i>Financial market of ukraine: current situation and development prospects</i>	256
Фасолько Т. М., Кушнір О. К. Моделювання допустимих меж державного боргу	259
Фасолько Т. М., Сем'янчук П. М. Модель поведінки туриста: кардиналістський підхід	262
Федоришина О. В. Взаємозв'язок продуктивності праці та тривалості робочого часу	265
Федорчук Д. А. Особливості діяльності хостелів в сучасному бізнес середовищі	268
Халавчук В. О. Інноваційні технології в сфері надання адміністративних послуг	270
Цвігун І. А. Формальні та неформальні інститути забезпечення демографічної безпеки та їх взаємодія	273
Чайковська І. І., Думанська К. С. Моделювання системи управління набором стратегічних зон господарювання в промисловості шляхом застосування аспектів теорії ігор	275
Чмир О. С. Імплементация патернів академічної доброчесності	278
Шелега М. М. Криптовалюта як віртуальна форма грошей	282
Шимко О. В., Веретін Л. С. Імідж торговельного підприємства в системі формування лояльності споживачів	285

Щепанский Е. В., Панасюк Л. В. <i>Стратегічне планування розвитку туризму в Україні</i>	288
Юруть К. А. <i>Соціальна спрямованість податкової системи Франції: досвід для України</i>	291
Юрчук Н. П. <i>Розвиток технології «блокчейн» в Україні</i>	293
Якимець А. А. <i>Бідність як проблема державної політики</i>	296
Ярмолинська І. В. <i>Деінституалізація у сфері інституційного догляду та виховання дітей в Україні як складова процесу децентралізації повноважень</i>	299
Гаврилюк Н. О. <i>Особливості прийняття управлінських рішень на підприємстві</i>	302
Лаврук В. В. <i>Проблеми фінансового забезпечення сталого розвитку агропромислового виробництва</i>	304



Наукове видання

**збірник тез
Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції**

**СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ
ДЕРЖАВИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ**

(м. Хмельницький, 20 вересня 2019 року)

Відповідальний редактор – *Синчак В.П.*
Комп'ютерний набір – *Корюгін А.В.*
Верстка та дизайн – *Масловська Л. В.*

Підписано до друку 10.10.2019 р. Формат 60×84 ¹/₁₆
Ум. друк. арк. 18,2. Наклад 50 прим. Зам. № 121.

Віддруковано у Хмельницькому університеті управління та права
імені Леоніда Юзькова.
29013, м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, буд. 8
Тел.: (382) 71-75-91
www.univer.km.ua

Свідоцтво Державного комітету інформаційної політики, телебачення
та радіомовлення України про внесення суб'єкта видавничої справи
до Державного реєстру видавців, виготівників і розповсюджувачів
видавничої продукції
Серія ДК № 6982 від 19.11.19 р.